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Důležité spolkové změny  
v návaznosti na nový občanský zákoník 

 
Středisko SOS bylo založeno v lednu 1990 jako občanské sdružení, 

které se ze zákona od 1. 1. 2014 stalo spolkem. 
Právní úpravu spolků obsahuje zákon 89/2012 Sb., občanský zákoník. 

 
Valná hromada členů, konaná dne 27. 10. 2015, odsouhlasila změny 

v návaznosti na nový občanský zákoník. Současně provedla  
úpravu stanov a volbu nového výboru spolku. 

 
Původně:      Nově: 
  Středisko SOS        Středisko SOS 
  pro vzájemnou pomoc občanů      pro vzájemnou pomoc občanů, z.s. 
  Rooseveltova 9        Praskova 16 
  779 00 Olomouc       779 00 Olomouc 
 
Statutární zástupkyně do 27. října:   Členové výboru od 27. října: 
   Mgr. Květoslava Hegrová        Mgr. Jan Kučera 
   Lenka Maršálová Doležalová       Mgr. Jarmila Šagátová 
   Mgr. Jarmila Šagátová        Iveta Věrná 
 

Návrh na zápis změn do spolkového rejstříku podali členové výboru 
Krajskému soudu v Ostravě dne 21. 12. 2015. 

Usnesení soudu nabylo právní moci 8. 1. 2016. 
 

Spolek měl ke dni 31. 12. 2015 deset řádných členů. 
 

 
 
 
 
 

„Účelem spolku je poskytovat pomoc lidem, kteří se prokazatelně ocitli  
v nouzi, zlepšovat vzájemné porozumění a solidaritu mezi lidmi, přispívat  
k ochraně životního prostředí a spolupracovat se všemi, kdo pociťují 
společenskou odpovědnost a mají aktivní zájem o řešení sociálních 
problémů.“              Citace ze stanov spolku 
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Projekt 
„Výdej bezplatné materiální pomoci“ 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V roce 2015 jsme od března částečně změnili způsob poskytování 
bezplatné materiální pomoci a rozšířili spolupráci s Charitou Olomouc. 
 
V provozovně Střediska SOS v Praskově 16 jsme na základě 
písemného doporučení spolupracujících úřadů a organizací předávali 
šatstvo, obuv, povlečení atd. pro nezletilé. Výdej jsme realizovali  
od pondělí do pátku od 9 do 1530 hod. 
V šatníku ve Wurmově 11 vydával oděvy dospělým osobám náš 
zaměstnanec spolu s charitním pracovníkem. Věci pro bezplatný výdej 
připravovalo Středisko SOS a v menší míře také Charita Olomouc.  
Výdej probíhal v pondělí, ve středu a v pátek od 9 do 1130 hod. 
 
Dle našeho názoru je rozdělení výdejních míst přínosem. Sto dvě děti, 
které jsme evidovali v roce 2015 a které opakovaně přicházely  
do Střediska SOS v doprovodu svých rodičů pro materiální pomoc, 
nemusely přihlížet konfliktním situacím, jež občas vznikaly při výdeji 
šatstva osobám bez přístřeší. 
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„Spolek poskytuje bezplatnou materiální pomoc dětem i dospělým,  

a to převážně v regionu města Olomouce.“           Citace ze stanov spolku 

 
 

V roce 2015 jsme celkem bezplatně  
vydali 14 708 ks oděvů, obuvi,  
přikrývek, potřeb pro domácnost,  
bytového textilu aj.  
 
Počet návštěv uživatelů služby  
ve Středisku SOS v Praskově ulici  
byl 536. Šatník ve Wurmově ulici  
evidoval 1 047 návštěv - převážně  
osob bez domova.  
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Účelové sbírky 
 

 
   „Od spoluobčanů spolek získává a předává dál předměty každodenní  

   potřeby, působí jako prostředník mezi dárci a potřebnými.“ 
                                                       Citace ze stanov spolku 

 
V roce 2015 jsme v červnu zorganizovali sbírku spacích pytlů a stanů  
a v říjnu sbírku spacích pytlů a zimního oblečení. Sbírky jsme vyhlásili 
prostřednictvím médií (TV, rozhlas, tisk), letáků vyvěšených v městské 
hromadné dopravě, na třech veřejných vývěskách střediska a na 
informačních tabulích u kostelů. Veřejnost vyzýváme k dárcovství také  
na našich webových stránkách. 
Všechny dary získané při účelově organizovaných sbírkách jsme předali 
uživatelům našich služeb a pracovníkům Charity Olomouc. 

 

Projekt  
„Humanitární pomoc“ 

 
V září jsme se připojili ke sbírce „Nebuďme 
lhostejní. Pomozme uprchlíkům.“, kterou 
organizovala olomoucká Charita. Ta věci 
předávala uprchlíkům ve Slovinsku. 
 
Ve dvou zásilkách jsme předali  
cca 2 200 ks oděvů pro muže, ženy i děti. 
Zásilky obsahovaly také hračky a hygie-
nické potřeby. 
 
Děkujeme všem spoluobčanům, kteří  
do střediska v průběhu roku přinášeli věci. 
Díky materiálním darům jsme mohli 
okamžitě reagovat na akutní potřeby  
lidí v nouzi. 



5 
 
 

Sběrná místa Střediska SOS 
 

Ve městě Olomouc působí některé komerční firmy a humanitární 
organizace, které se zabývají sběrem textilu do speciálních kontejnerů. 
Proto jsme v roce 2015 opět zvýšili počet míst, kam mohou pro Středisko 
SOS lidé nepřetržitě přinášet textil a obuv a odkládat je do atypických 
bílých kontejnerů s logem srdce. Objíždění a vyprazdňování některých 
sběrných míst se věnují naši handicapovaní pracovníci v doprovodu 
zdravého zaměstnance. Za bezplatný svoz šatstva a zapůjčení dalších 
deseti kontejnerů děkujeme firmě Dimatex CZ, s.r.o. 
 

Dosavadní sběrná místa:         Nová sběrná místa v roce 2015: 
 

Březinova 7a      Černá cesta x Sokolská (křížení ulic) 

Černá cesta 31      Gorazdovo náměstí 13 

Hraniční 3       Jiřího z Poděbrad 3 

Jánského 2      Kaštanová 3 

Kmochova 21      Keplerova x Na Zábraní (křížení ulic) 

Kosmonautů 34 (za domem)    Nové Sady – zastávka autobusů 

Marie Pospíšilové 2     Rolsberská 46 (před Hornbachem) 

Náves Svobody 46      Topolová 2 

Nešporova 13      Tovární 19 

Neumannova 9      Varšavské náměstí (u restaurace) 

Peškova 4    

Praskova 16 

Radova 2 

Rooseveltova 9 

Rožňavská 2 

Skupova (za Mountfieldem) 

Skupova 23 

Šmeralova 3 

Trnkova (u telefonní budky) 

Varšavské náměstí 3 

Zeyerova (u školy) 

Zeyerova 26 (ve dvoře) 

 
Děkujeme odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce, že 

nám umožnil rozmístit sběrné kontejnery na území města, a to bezplatně. 
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Projekt 
„Pracovní uplatnění pro dlouhodobě nezaměstnané 

a handicapované“ 
 
 

 
Smyslem projektu je sociální 
začleňování spoluobčanů, kteří 
obtížně nacházejí uplatnění na trhu 
práce. V roce 2015 jsme obsazovali 
10 pracovních míst. 
 
Čtyři místa na zkrácený úvazek jsou 
vyhrazena pro osoby s invalidními 
důchody a dalších šest míst na plný 
úvazek obsazujeme např. klienty 
azylových domů a chráněného 
bydlení, matkami samoživitelkami, 
osobami s exekucemi a lidmi, kteří 
byli před podpisem smlouvy u nás 
bez práce často i několik let. 

 
 
 
 
 

 
Prvního invalidního pracovníka  
jsme zaměstnali v roce 2005.  
Od té doby nabízíme pracovní  
uplatnění handicapovaným osobám  
pravidelně. Nové pracovníky hledáme 
hlavně ve spolupráci s Úřadem  
práce ČR, s Agenturou podporovaného  
zaměstnávání Spolu Olomouc  
a s z.s.InternetPoradnou.cz v Olomouci. 
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„Ve spolupráci s úřady a dalšími organizacemi spolek zaměstnává osoby, 
které splňují kritéria cílové skupiny tohoto projektu a jsou znevýhodněné 
na trhu práce.“                             Citace ze stanov spolku 

 
 

V roce 2015 postupně našlo ve středisku pracovní uplatnění 24 osob, 
z toho 9 pracovníků bylo invalidních. Délka trvání jednotlivých pracovních 

smluv byla závislá na délce trvání dotace na mzdu od úřadu práce. 
 
 
 
 
 

/9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Těší nás, že mnozí z našich zaměstnanců u nás získali inspiraci do života, 
novou životní energii, cítili se být užitečnými, navázali nová přátelství  

a následně pak snadněji nacházeli další uplatnění na trhu práce. 
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Projekt 
„Vánoce pro osamělé“ 

 
 
V adventním čase jsme se obrátili  
na spoluobčany s výzvou, aby 
podpořili dobrou věc a věnovali 
dárek lidem, kteří dárek od nikoho 
z blízkých nedostanou. 
Z firemních i soukromých darů 
jsme připravili vánoční nadílku  
pro osamělé a nemocné seniory.  
 

 
 
 
 

 
 
 

Dobrovolníci a studenti spolu  
s balíčkem přinášeli všem osamělým   
také radost a vánoční atmosféru.  
Díky lidem s dobrým srdcem jsme  
mohli v roce 2015 obdarovat  
79 seniorů a některé z nich jsme  
potěšili také zpěvem koled. 
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K přátelskému posezení u svátečního stolu o Štědrém dni 
pozvali pracovníci a dobrovolníci našeho střediska 
třicet spoluobčanů bez vlastního rodinného zázemí. 

 
Mísy plné domácího cukroví, 
vánočky a tradiční menu, to vše 
bylo pro osamělé připraveno 
v restauraci Fontána v Olomouci. 
Nechyběla ani vánoční nadílka 
pod stromečkem. Na sváteční 
atmosféře se podílela i návštěva 
dvou řeholníků z řádu kapucínů  
a zpěv koled za doprovodu 
obětavých hudebníků.  

 

 
 

 
 
     „Spolek organizuje setkání se spoluobčany bez vlastního rodinného 
     zázemí. Cílem je potěšit je, povzbudit a obdarovat je.“  
                                                                                Citace ze stanov spolku 
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Děkujeme za finanční podporu našich projektů 

 

 
      
 
 
     
 
 
 
 
 
        Ing. Tomáš Chrenek                             JUDr.  Jiří Novák                    Mgr. Markéta Záleská        
 prostřednictvím Nadace Agel             Advokátní kancelář                členka Zastupitelstva           

    Brož & Sokol & Novák                    Olomouckého kraje                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
  Statutární město Olomouc             OL TRANS CZ, s.r.o.                      Pakra ZF, Servis, s.r.o. 
           Olomouc      Jihlava 
 
 
 
       Auto Kubíček, s.r.o., Šumperk         Jaroslav Utíkal – Unego Užití netradiční  
       B2B Partner, s.r.o., Ostrava           energie, Olomouc 
       Ceha Trading, s.r.o., Prostějov        Jaspa, s.r.o., Opava 
       Číhal Reality, s.r.o., Olomouc        Josef Kvapil, a.s., Praha 
       Elektrocentrum Trading, spol. s r.o.,        Kabila Group, s.r.o., Praha 
         Olomouc        Kárská Marie, RNDr., daň. poradce, 
       Erdös Pavel, MUDr., urolog, Olomouc           Olomouc 
       Erste Leasing, a.s., Znojmo         Kasto Tábor, s.r.o., Tábor 
       Farmak, a.s., Olomouc         Kovář Ondřej, Mgr., advokát, Vsetín 
       GRM Systems, s.r.o., Olomouc        K-stav stavební, a.s., Olomouc 
       Habáň Miroslav, topenář, Olomouc        Laické sdružení sv. Dominika, Olomouc 
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 Mapro, spol. s r.o., Bystrovany   Řetězy Olomouc, spol. s r.o., Olomouc 

 Maxprogres, s.r.o., Brno    S & R Servis, s.r.o., Olomouc 
 Parketářské práce ing. Špička,   Sefran, s.r.o., Šumperk 
   Dlouhá Loučka     Siwatec, a.s., Olomouc 
 Petr Fráňa, s.r.o., Olomouc             Švecová Alena, MUDr., oční ordinace, 
 Phoenix Contact, s.r.o., Brno     Olomouc 
 Presbeton Nova, s.r.o., Olomouc    Teplotechna průmyslové pece, spol. s r.o.,    
 Profikraft Trading, s.r.o., Brno     Olomouc 
 Půjčovna stavebních strojů, spol. s r.o.,  TextilEco, a.s., Praha 
   Olomouc      Trystom, spol. s r.o., Olomouc 
 Realitní a stavební kancelář Astra,  TV Facility Group, a.s., Praha 
   Olomouc        Unego - užití netradiční energie, Olomouc 
 Realitní společnost Zvonek, s.r.o.,  Výtahy Morava CZ, spol. s r.o., Olomouc 
   Kroměříž             Weba Olomouc, s.r.o., Olomouc             
 Ritter Petr, JUDr., advokát a spisovatel,  
   Olomouc 
 

Beňová L., Olomouc Kutá J., Blatec Sklenářová F., Olomouc 
Černohlávková E., Červenka ing. Látal J., Olomouc Štěpán P., Olomouc 
Dvorská M., Olomouc Manczalová Š., Olomouc Štychová H., Velká Bystřice 
Fialová H., Olomouc PhDr. Marková I., Olomouc Šulc R., Olomouc 
Garbuz O., Olomouc Maršálová Doležalová L., Olomouc Sysel R., Drahanovice 
Greplová J., Olomouc Medek L., Olomouc Taliánová K., Hněvotín 
Mgr. Hegrová K., Olomouc Nevrlý J., Olomouc Toufar J., Olomouc 
pí Horáková PhDr. Nováčková L., Olomouc Tvrdá M., Nedvězí 
Hradilíková L., Olomouc p. Novák ing. Tylichová H., Olomouc 
Hrčková A., Olomouc Novotná P., Suchonice prof. Valenta J., CSc., Plzeň 
Hübl J., Štěpánov Pavlín V., Čelčice Vančurová J., Olomouc 
Chlebaško J., Olomouc Pazderová A., Žerotín Varačka M., Olomouc 
ing. Chlumský V., Praha ing. Pecháčková I., Olomouc Vašutová M., Olomouc 
p. Inečka Perútka P., Olomouc Vaváková Kubelková K., Olomouc 
Ivanová D., Litovel Petrůj V., Olomouc ing. Velkoborský S., Stará Bělá 
Jordan J., Olomouc Petrželková P., Litovel Venská D., Olomouc 
Jordánová V., Olomouc Planička B., Olomouc Věrná I., Olomouc 
Klučka R., Velký Týnec Pokorná L., Olomouc Věrná R., Olomouc 
Kolečářová A., Olomouc Poláček K., Ostrava pí Volná 
PhDr. Komárková K., Olomouc Ing. arch. Polách J., Olomouc Vrátná I., Olomouc 
Mgr. Koudelková J., Olomouc Poláchová V., Olomouc Vyhnálková M., Olomouc 
MUDr. Kubíčková, Olomouc Prokešová M., Olomouc Zendulka M., Olomouc 
Mgr. Kučera J., Olomouc pí Rychterová, Olomouc Zubalíková V., Olomouc 
Kulatý M., Horka n. M. Mgr. Šagátová J., Ostrava … a zde nejmenovaní dárci 
Kuncová B., Olomouc Sedláčková I. Dub n. M. 

 

 

  „Spolek se svým majetkem a získanými prostředky nakládá výhradně          
  v souladu se svým posláním.“            Citace ze stanov spolku 
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Děkujeme za hmotné dary, služby a jinou pomoc 
v roce 2015 těmto subjektům a jednotlivcům: 

 
Asopol, s.r.o., Olomouc 
Dimatex CZ, s.r.o., Stráž nad Nisou 
Dopravní podnik města Olomouce, a.s. 
Epava, a.s., Olomouc 
Exclusive Sweets, s.r.o., Olomouc 
Globus, obchodní dům, Olomouc 
Jelínek-Trading, spol. s r.o., Zlín 
J.A.D. Jaromír Macháček, Litovel 
Kaufland, Olomouc 
Knihovna města Olomouce 
Mgr. Kubeček Jan, Olomouc 
Ing. Kubeček Josef & spol., Olomouc 
Lékárna Agel, Olomouc 
Lékárna FN, Olomouc 
Lékárna dr. Max, U Kauflandu, Olomouc 
Lékárna Mgr. Kalman, Olomouc 
Lékárna Rena Olomouc, s.r.o. 
Lékárna Remedia, Olomouc 
Lékárna Salve, Olomouc 
Lékárna U Pöttingea, Olomouc 
Lékárna U Růže, Olomouc 
Lékárna V Ušáku, Olomouc 
Madeta, a.s., Olomouc 
Nadace Agel, Prostějov 
Pekařství Illík, spol. s r.o. 
Penam, a.s. 
Potraviny Neoralová Zdeňka, Olomouc 
Restaurace Fontána, Olomouc 
Sajm, s.r.o., Olomouc 
Senimo, obchodní dům, Olomouc 
Spektrum potřeb Gatěková, Olomouc 
Statutární město Olomouc 
studenti VOŠ sociální a teologické - Dorkas, Olomouc 
Vančurová Jaroslava, Olomouc 
PhDr. Špačková Sylva, Olomouc  
Terno, supermarket, Olomouc 
TextilEco, a.s., Olomouc 
… a zde nejmenovaní dárci 
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Víte, že nyní můžete naší organizaci pomoci  
i obyčejným nákupem na internetu? 

Nezaplatíte ani korunu navíc                         
a část Vaší útraty půjde na podporu       

našich projektů. 

Nakupujte přes givt.cz                                           
a jako podporovanou organizaci uveďte 

Středisko SOS                                             
pro vzájemnou pomoc občanů, z.s. 

Děkujeme.                                                                                                                                                                                
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Rozvaha k 31. 12. 2015 
(v celých tisících Kč) 

 AKTIVA Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu 
dni účetního období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 231 181 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 0 0 

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 406 356 

Pozemky 17 17 

Stavby 389 339 

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -175 -175 

Oprávky k stavbám -175 -175 

B. Krátkodobý majetek celkem 191 364 

I. Zásoby celkem 0 0 

II. Pohledávky celkem 39 45 

Poskytnuté provozní zálohy 33 33 

Ostatní pohledávky 0 5 

Jiné pohledávky 6 7 

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 83 211 

Pokladna 9 10 

Účty v bankách 74 201 

IV. Jiná aktiva celkem  69 108 

Příjmy příštích období 69 108 

 AKTIVA CELKEM 422 545 

 

 PASIVA Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu 
dni účetního období 

A. Vlastní zdroje celkem -11 214 

I. Jmění 342 342 

Vlastní jmění 367 367 

Fondy -25 -25 

II. Výsledek hospodaření celkem -353 -128 

Účet výsledku hospodaření 0 225 

Výsledek hospodaření ve schval. řízení -246  

Neuhrazená ztráta minulých let -107 -353 

B. Cizí zdroje celkem 433 331 

I. Rezervy celkem 0 0 

II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0 

III. Krátkodobé závazky celkem 423 331 

Ostatní závazky 9 0 

Zaměstnanci 97 144 

Ostatní závazky vůči zaměstnancům 134 0 

Závazky soc. zabezpečení a zdr. pojištění 72 79 

Ostatní přímé daně 5 6 

DPH 55 70 

Jiné závazky 1 0 

Dohadné účty pasivní 50 32 

IV. Jiná pasiva celkem 10 0 

Výdaje příštích období 10 0 

 PASIVA CELKEM 422 545 
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Výkaz zisku a ztráty 
 

(v celých tisících Kč) 

 NÁKLADY Činnost 

hlavní hospodářská celkem 

A  I. Spotřebované nákupy celkem 29 63 92 

Spotřeba materiálu 5 13 18 

Spotřeba energie 6 9 15 

Spotřeba ostatních nesklad. dodávek 18 41 59 

    II. Služby celkem 111 253 364 

Opravy a udržování 9 20 29 

Cestovné 0 2 2 

Náklady na reprezentaci 4 3 7 

Ostatní služby 98 228 326 

   III. Osobní náklady celkem 1633 1183 2816 

Mzdové náklady 1428 705 2133 

Zákonné sociální pojištění 202 470 672 

Zákonné sociální náklady 3 8 11 

  IV. Daně a poplatky celkem 0 1 1 

Ostatní daně a poplatky 0 1 1 

   V. Ostatní náklady celkem 7 8 15 

Ostatní pokuty a penále 1  1 

Jiné ostatní náklady 6 8 14 

  VI. Odpisy dlouhodobého majetku celkem 15 35 50 

Odpisy dlouhod. nehmot. a hmot. majetku 3 8 11 

Zůstatková cena prodaného majetku 12 27 39 

 VII. Poskytnuté příspěvky celkem 0  0 

VIII. Daň z příjmů celkem 0  0 

 NÁKLADY CELKEM 1795 1543 3338 

 

 VÝNOSY Činnost 

hlavní hospodářská celkem 

B  I. Tržby za prodané zboží  0 1548 1548 

II. Změny stavu vnitroorganizačních zásob 0  0 

III. Aktivace  0  0 

IV. Jiné ostatní výnosy 7  7 

V. Tržby z prodeje dlouhodobého majetku  260 260 

VI. Přijaté příspěvky (dary) 597  597 

VII. Provozní dotace 1151  1151 

 VÝNOSY CELKEM 1755 1808 3563 

 

C Výsledek hospodaření před zdaněním -40 265 225 

 Daň z příjmů 0  0 

D Výsledek hospodaření po zdanění -40 265 225 

 
V únoru 2015 jsme prodali nebytový prostor (17m

2
). 
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V OLOMOUCI MÁME DVĚ PRACOVIŠTĚ: 
 

Bezbariérová provozovna a kancelář  
PRASKOVA 16 

(v blízkosti tramvajové zastávky U Bystřičky) 
GPS 49.5951608N, 17.2703744E 

 585 220 050 
po - pá    9 - 18 
so           8 - 12 

 
Provozovna  

ROOSEVELTOVA 9 
(při železniční zastávce Smetanovy sady) 

GPS 49.5852314N, 17.2561036E 
 585 438 161 
po - pá    9 - 18 
so           8 - 12 

 

REGISTRACE  
u Krajského soudu Ostrava 

oddíl L, vložka 548 
 

DAŇOVÉ IDENTIFIKAČNÍ ČÍSLO 
CZ47654406 

 

BANKOVNÍ SPOJENÍ 
Česká spořitelna Olomouc, č. ú. 1804249359 / 0800 

Fio banka Olomouc, č. ú. 2400959498 / 2010 
 

www.strediskosos.cz 
olomouc.sos@seznam.cz 

http://www.strediskosos.cz/
mailto:olomouc.sos@seznam.cz

